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На основу чл. 42 Уредбе о принадлежностима држав- 
них службеника Народне Републике Србије издајем:

УПУТСТВО

О ИСПЛАТИ ДОДАТКА НА ДЕЦУ

I. — Сейма службеницима, саобразно чл. 32 
Уредбе о принадлежностима државних службеника 
Народне Републике Србије, припада право на дода- 
так на децу, и то за свако дете по 175.—‘ динара 
месечно.

Додатак на децу припада и приправницима.

II. — Додатак на децу припада за децу рођену 
у браку и ван брака, позакоњену и усвојену децу, 
за пасторчад и за сирочад без родите.ъа узету на 
иддржавагье.

Овај додатак припада службенику до навршене 
17 године дстета.

III. — Службенику не припада овај додатак ако 
дете стварно не издржава, а сматраЬ? се да га не 
издржава:

1) када je дете запослено и има ваше од 1.000.—< 
чистог дохотка у новцу или у животним намирницама 
односно другим артиклима;

2) када je дете смештено у заводу и има бес
платно пздржавање;

3) када дете од домаћих или страних установа 
прима стипендију или помоћ за школовање у износу 
већем од 1.000.—• динара;

4) када дете ступи у трговачку радњу, на занат 
или у какво предузеће као ученик;

5) када дете има више од 1.000.— динара чистог 
месечног дохотка од сопственог покретног или не- 
покретног пмања.

Под чистим дохотком сматра се доходак који 
преостапе пошто се од буто дохотка одбију порез и 
други одбитци. За стипендију или помоћ за шко- 
ловање рачуна се такође чист износ који се добија 
у ту сврху.

У свим случајевима када службеник дете ствар

но издржава, сматра се да с н»им живи у истом ку- 
канству.

IV- — Додатак на дете припада и после навр- 
шеие 17 године па до навршене 23 године ДОг-ота, 
ако се дете школује.

Ако je за време школовања дете запослено и 
има чисти доходак већи од 1.000.— динара, службе- 
пику не припада додатак на дете.

V. — За децу која су пре навршене 17 године 

односно пре навршене 23 године живота постала, 
Зоог телесне пли душевне болести или мане, неспо
собна за привређиван>е припада додатак и после на

вршене 17 односно 23 године живота за све време 
док та неспособност траје.

VI. — Ако су оба родитеља државни службе» 
ници, додатак на децу припада, по правилу, оцу. У 
случају одвојеног живота родител»а, додатак припа
да оном родитељу код кога се дете налази на из- 
државању. Уколико отац плаћа мајпи издржавањв 
да децу која се код н»е налазе, додатак припада оцу<

VII. — Право на додатак на децу доказује се:
1) потврдом о рођељу (изводом из матични* 

књига рођених);
2) за усвојеиу децу доказом о усвојењу;
3) за сирочад потврдом да немају родите.ъа и 

да их je службеник узео на издржавање;
4) за децу која су пре навршене 17 односно 23 

године живота, због телесне или душевне болести 
или мане, неспособна за привређивање, уверевьем ле- 
кара социјалиог осигурања;

5) изјавом службеника да децу стварно издржа
ва или да се налазе на школовању односно изјавом 
да не постоји која од сметњи наведених у тачци III 
овог упутства.

VIII. — За примаље додатка на децу службеник 
he поднети пријаву исплатној благајни организацио- 
не јединице код које прима редовне принадлежности. 
Пријава треба да се поднесе у року од три месеца, 
рачунајући од дана кад je службеник стекао право 
па примање породичног додатка. Уз пријаву се под

носе и докази наведени под тач. VII овог упутства.
Службеник који не поднесе пријаву за пријем 

додатка на децу у назначеном року од три месеца, 
губи право на додатак за протекло време.

Сваку промену која повлачи губитак додатка на 
децу службеник је дужан пријавити у року од 30 да
на настале промене.

IX. — Ово упуство ступа на снагу даном објав- 
љивања у „Службеном гласнику Народне Републике 
Србије“.

Бро j 3441
У Београду, 12 фебруара 1948 год.

Претседник Владе
Народне Републике Србије, 

Др. Благоје Нешковић, с. р.

СЛУЖБЕНЕ ОБЈАВЕ
МИНИСТАРСТВО ПРАВОСУЂА ИР СРБИЈЕ

ПРО ГЛАСИ
О ОСНИВАЊУ ЗЕМЉИШНИХ КЊИГА

У циљу оснивања земљишних иьига за катастар- 
ску општину Горжа Топоница, Среза нишког, почеће први 
извиђаји на дан 15 марта 1948 год. у селу Горњој Топо- 
ници, у згради Месног народног одбора. "

На извиђаје могу доћи сви поседници, хипотекарни 
веровници и све остале особе, које имају правног инте
реса у томе, да се сазнају поседовни одношаји или утврди 
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истоветност садашгьих ознака парцела, са ранијим озна- 
кама земљишта, и могу навести све што може служити 
сбјашњењу стагьа ствари и очувању њихових права.

Копија катастарског плана, списак парцела и гьихо- 
вих поседника изложени су у канцеларији Поверени- 
штва у Нишу — улица Вождова бр. 46, где их може сва- 
ко разгледати.

Озк. бр. 77/48 — Од Повереништва за осниван»е зем- 
љишних кгьига за Срез нишки у Нишу 21 фебруара 1943 
године. КОбр. 49-Н 1-1

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА ИР СРБИЈЕ

„Данубијус" - фабрика теста и кекса — Нови Сад

Упис у регистар

Министерство финансија НРС објављује, да je у ре
гистар државних привредних предузећа у регистарски 
лист бр. 97 св. II уписало: „Данубијус" фабрика теста и 
кекса — Нови Сад — Радничка ул. бр. 22 основано реше
гьем Владе НРС бр. 886 од 4 новембра 1947 год. а чији je 
предмет пословања: израда сувог теста и кекса.

Предузеће потписује директор Белић Радивој у гра
ницама Правила.

Бр. 7819 — Из Министерства финансија НРС бд 30 
јануара 1948 године, у Београду. КОбр. 131-Б 1-1

„29 Новембар,, - фабрика сухомеснатих производя 
Суботица

Промена директора

Министерство финансија НРС објавл>ује, да je у 
регистарски лист бр. 45 св. I који се односи на Фабрйку 
сухомеснатих производя „29 Новембар" Суботица, упи
сало име новог директора Ђери Мирка, који e ово пре- 
дузеће потписивати на место досадашгьег директора Ma
nije Лукића.

Бр. 9119 — Из Министерства финансија НРС од 31 
јануара 1948 године у Београду. КОбр. 132-Б 1-1

Београдско електрично предузеће — Земун 
Промена директора

Министерство финансија НРС објављује, да je у 
регистар државних привредних предузећа у регистарски 
лист бр. 335 св. I који се односи на Београдско електрично 
предузеће, Земун, уписало име новог директора Жаговец 
Јанка, на место досадашњег директора, Борислава Сарића, 
коме je ово право престало и да e у случају спречено- 
сти директора предузеће потписивати Марко Холбус, шеф 
рачуноводства.

Бр. 7465 — Из Министерства финнсија НРС од 3 
фебруара 1948 године у Београду. КОбр. 133-Б 1-1

Београдско електрично предузеће — Београд

Промена седишта

Министерство финансија НРС објављује, да je у ре
гистарски лист бр. 335 св. I који се односи на Београдско 
електрично предузеће, Београд, уписало да je ово пре- 
дузеће променило седиште, односно да се сада налази 
са седиштем у Земуну, а у смислу решења Министерства 
индустрије НРС Главне дирекције за електропривреду бр. 
15575 од 5 децембра 1947 године.

Бр. 7465 — Из Министерства финансија HP Србије 
од 28 јануара 1948 године у Београду. КОбр. 134-Б 1-1

ГРАДСКИ ПАРОДИИ ОДБОР — КРАГУЈЕВАЦ

Градски водовод и осветљење - комунално предузеће 
Крагу јевац

Упис у регистар

Финансиски отсек Градског народног одбора у Кра- 
гујевцу објављује, да je у регистар државних привред
них предузећа у регистарски лист број 30 свеска прва 
уписао: Градски водовод и осветљење-комунално преду- 
•e e у Крагујевцу улица Легьинова бр. 16 основано реше

гьем ГНО-а у Крагујевцу број 68890/47 од 19 децембра 
1947 год. а чији je предмет пословања снабдевагье ста- 
новништва града Крагујевца, војних и државних уста- 
нова, индустриских и других предузећа, као и свих оста- 
лих потрошача пијаћом водом и електричном енергијом.

Предузеће потписује директор Обреновић Д. Ми
лорад.

Број 1456/8 — Од Финансиског отсека ГНО 3 фебру
ара 1948 године у Крагујевцу. КОбр. 114-К 1-1

СРЕСКИ ПАРОДИИ ОДБОР СРЕЗА ГРУЖАНСКОГ

„Горња Гружа" - Среско предузеће за производњу грађе- 
винског материјала — Крагујевац

Упис у регистар

Повереништво за финансије СНО-а Среза гружан
ског објављује, да je у регистар државних привредних 
предузећа локалног значаја у регистарски лист број 4 
свеска 1 уписало: Среско предузеће за производи# гра- 
ђевинског материјала „Горња Гружа" у Крагујевцу, осно
вано решегьем Извршног одбора СНО-а Среза гружанског 
број 2143 од 27 јануара 1948 године, коме je предмет по- 
словања производаьа грађевинског матери j ала.

Предузеће потписује директор Степа Павићевић у 
границама основних и обртних срестава.

Бр. 1.632 — Из Повереништва за финансије СНО-а 
Среза гружанског од 3 фебруара 1948 године.

КОбр. 110-К 1-1

„Рујевица" - Среско предузеће за изградн»у грађевин- 

ских објеката — Крагујевац

Упис у регистар

Одељење за финансије СНО-а Среза гружанског об- 
јављује, да je у регистар државних привредних прёду- 
зећа локалног значаја у регистарски лист број 5 свеска 
1 уписало: Среско предузеће за изградњу грађевинских 
објеката „Рујевица" у Крагујевцу, основано решењем Из
вршног одбора СНО-а Среза гружанског број 2143 од 27 
јануара 1948 год., коме je предмет пословагьа изградгьа 
грађевинских објеката.

Предузеће пуноважно потписује Красић Милан, в. д. 
директора.

Број 2.911 — Из одељења за финансије СНО-а Среза 
гружанског, 6 фебруара 1948 године. КОбр. 121-К 1-1

СРЕСКИ НАРОДНИ ОДБОР — ЛОЗНИЦА

„23 Септембар" - среско млинско предузеће — Лозница

Упис у регистар

Срески народаш одбор — Финансијски отсек у Лоз
ници, објављује да je у регистар државних привредних 
предузећа у регистарски лист Бр. 2 свеска I страна 6 упи
сао предузеће: Среско млинско предуэеЬе „23 Септем
бар" у Лозници, основано решеньем Среског народног од
бора у Лозници бр. 2385/48 од 2 фебруара 1948 године чији 
je предмет пословања: ушурна и трговачка мељава и про- 
даја свих врста брашна и самлевених житарица и гьи- 
хових отпадака по диспозицијама и слободном продајом 
у колико je то дозволено, а све у циљу квалитативное 
снабдевања исхраном широких радних маса.

Ппедузеће потписује Владимир П. Павловић, дирек
тор предузећа у границама његовог овлашћења до 200.000 
динара, преко тога износа по одобрен# административно- 
оперативног руководиоца.

Бр. 2516/48 — Из канцеларије Среског народног Од
бора — Финансијски отсек у Лозници, дана 3 фебруара 
1948 године. КОбр. 52-Л 1-1

ГРАДСКИ НАРОДНИ ОДБОР — ПОЖАРЕВАЦ

Градско угоститељско предузеће — Пожаревац

Промена директора

Решегьем Извршног одбора ГНО-а града Пожаревца 
бр. 1843 од 26 јануара 1948 године, и решегьем Фин. отсека 
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ГНО у Пожаревцу бр. 649 од 26 јануара 1948 год. уписана 
je промена на страни 12 лист 12 I регистра државних 
привредних предузећа ca овлашћењем за новог дирек
тора Градског угоститељског предузећа у Пожаревцу дру- 
та Драгишу Рајковића и то да склапа пословне уговоре 
и закључује зајмове до износа од 50.000 динара а преко 
тог износа у сатласности ИНО-а града Пожаревца, диспо- 
нира с робом, финансиским и обртним срествима до из
носа од 100.000 динара а преко тога износа само уз са- 
тласност ИНО-а града Пожаревца. Ранијем директору 
Другу Милошу Даниловићу — ранија овлашћења пре- 
стају важити.

Бр. 667 — Од Градског народног одбора у Пожарев
цу од 26 јануара 1948 године. КОбр. 203-П 1-1

„Мехрана** - Градско привредно предузеће за исхраиу 
Пожаревац

Промена директора

Решењем Извршног одбора ГНО-а града Пожаревца 
бр. 1843 од 26 јануара 1948 године и решсњем Финансиј- 
ског отсека ГНО у Пожаревцу бр. 667 од 26 јануара 1948 
године, уписана je промена на страни 13 листу 13 I реги
стра државних привредних предузећа ca овлашћењима 
и правима које je имао ранији директор Градског преду- 
зећа за исхрану „Исхрана** поставлен je за директора 
друг Васа Трајковић из Пожаревца. Ранијем директору 
другу Угљеши Бранковићу — ранија овлашћења престају 
важити.

Бр. 667 — Од Градског народног одбора у Пожарев
цу 26 јануара 1948 године. КОбр. 203-П 1-1

ГРАДСКИ НАРОДНИ ОДБОР — СВЕТОЗАРЕВО

„Милан Мијалковић" - ливница — Светозарево

Упис у регистар

Градски народни одбор у Светозареву објављује, да 
je у регистар државних привредних предузећа на рёги- 
старски лист број 11 свеска I уписао предузеће локалног 
значаја ливницу „Милан Мијалковић" у Светозареву 
основано 3 септембра 1946 године број 7 ca седиштем у 
Светозареву.

Предузеће се бави израдом пољопривредних машина 
и ливницом, а заступа га и потписује неограничено ди
ректор предузећа Драгослав Јовановић.

Бр. 959 — Из Финансијског отсека ГНО у Светоза
реву од 29 јануара 1948 године. КОбр. 128-С 1-1

ГРАДСКИ НАРОДНИ ОДБОР — ПАРАЋИН

Градско електрично предузеће — Параћин

Упис у регистар

Граски народни одбор у Параћину објављује, да je 
у регистар државних привредних предузећа, на регистар- 
ски бр. 5 свеска I уписао Градско електрично преДузеће 
основано 18 децембра 1948 год. решегьем Градског народ
ног одбора Бр. 21989 — са седиштем у Параћину.

Предузеће се бави: снабдевањем становништва, ули
ца и тргова електричном енергијом и електротехничким 
инсталационим материалом, као и извођењем радова на 
електричним уређајима и апаратима.

Бр. 796 — Из финансијског отсека Градског народ- 
йог одбора у Параћину, од 26 јануара 1948 год.

КОбр. 184-П 1-1

ГРАДСКИ НАРОДНИ ОДБОР — КРУШЕВАЦ

Градско грађевинско предузеће '■— Крушевац

Упис у регистар

Градски народни одбор — Финансиски отсек у Кру- 
шевцу овим објављује, да je у регистар државних при
вредних предузећа у' листу 22 свеска I страна 22 уписало: 
Градско грађевинско предузеће, са седиштем у Крушевцу.

Предузеће je основано решењем Градског народног 
одбора у Крушевцу бр. 1897 од 20 јануара 1948 год. у циљу 

изграђивања нових и оправљања већ постојећих држав
них зграда и грађевинска делатност свих других врста 
како на територији града тако и на територији других 
одбора.

Предузеће потписује: Радомир Огњановић, директор 
који je овлашћен да склапа пословне уговоре и распола- 
же финансиским средствима и то по чл. 22 Правилника

Директор може закључивати зајмове за предузеће 
само на основу нарочите одлуке Извршног одбора.

Бр. 1898/48 — Из Градског народног одбора у Кру
шевцу, 22 јануара 1948 године. КОбр. 97-К 1-1

Градско занатско предузеће — Крушевац

Упис у регистар

Градски народни одбор — Финансијски отсек у Кру
шевцу овим објављује, да je у регистар државних при
вредних предузећа у листу 21, свеска I, страници 31 упи
сано: Градско занатско предузеће са седиштем у 
Крушевцу.

Предузеће je основано решењем Градског народног 
одбора у Крушевцу бр. 1543 од 16 јануара 1948, с тим 
да под своје руководство прихвати све врсте заната за 
производњу и услуге који су до сада били у саставу 
Градског привредног предузећа „Расина1* и „УГОП“ и да 
повремено прикупжа и организује и Све друге врсте за
ната за производњу и услуге у граду.

Предузеће потписује: Драгутин В. Стевановић, ди
ректор, а у његовом отсуству лице које одреди ГНО.

Овлашћена лица мшу да склапају уговоре о по- 
словању, располагању финансиским средствима и то по 
чл. 18 Правила.

Директор може склапати зајмове само на основу спе- 
цијалне одлуке Градског народног одбора.

Бр. 1544/48 — Из Градског народног одбора у Кру
шевцу, 17 јануара 1948 године. КОбр. 93-К 1-1

СРЕСКИ НАРОДНИ ОДБОР — БАБУШНИЦА

„Лужница** - државно среско цигларско-црепарско 
предузеЬе — Драгинац

Упис у регистар

Финансиско одељење у Бабушници објављује, да je 
уписало у регистар државних привредних предузећа на 
лист други, сваске I, страница 2 Државно среско циглар
ско-црепарско предузеће Лужница у Драгинцу, које je 
основао Извршни одбор Среског народног одбора у Ба
бушници, пословање предузећа je производња и продаја 
цигаља и црепа.

Овлашћено лице предузећа је Миленковић Д. Миро
слав, као директор, који ће потписивати уговоре и моћи 
да предузеће задужи до сто хиљада динара.

Бр. 1159 — Из канцеларије Финансиског отсека у Ба
бушници, од 2 фебруара 1948 године. КОбр. 119-Б 1-1

СРЕСКИ НАРОДНИ ОДБОР — ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

„Волга** - биоскоп — Горн>и Милановац

Упис у регистар

Срески народни одбор — Финансиски отсек у Гор- 
н>ем Милановцу објављује, да je у регистар државних 
привредних предузећа локалног знача j а у регистарски 
лист бр. 1 свеска I уписао: Биоскоп „Волга** — Горњи 
Милановац, основано решењем Месног народног одбора 
у Горњем Милановцу бр. VII од 25 јуна 1947 год., а чије 
je пословање: приказивање културно-просветних фил- 
мова.

Предузеће потписује књиговођа Даниловић Р Ми
лан у границама правила.

Бр. 14.906/47 — Из Финансиског отсека Среског на
родног одбора, од 21 јануара 1948 год. у Гор. Милановцу.

КОбр. 19-Г 1-1
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РАЗНО
ЗЕМАЉСКА УПРАВА HP СРБИЈЕ ЗА ИНДУСТРИЈУ 

ПРЕРАДЕ ЖИТА — БЕОГРРАД

Оглас о ликвидацији

Земаљска управа HP Србије за индустрију прераде 
жита у ликвидацији, Београд, са Испоставом у Новом 
Саду, позива своје дужнике и повериоце да најдаље до 
15 марта 1948 сравне своје текуће рачуне са послатим им 
изводима и да учине евентуалне конкретне приговоре, jen 

e се после тог датума књижења сматрати као исправна 
и потврђена.

Дужници позивају се, сем тога, да до 15 марта 1948 
измире своја дуговања, jep e у противном бити утужени, 
а повериоци да своја потраживања до истог рока пријаве 
Ликвидационој комисији

Земаљска управа НРС за инд. прераде жита у лик
видации. 3569 1-1

СРПСКО-АМЕРИКАНСКА БАНКА — БЕОГРАД

Оглас о продажи банчине имовине

Српско-американска банка сходно чл. 13 Правилника 
о поступку ликвидације приватних кредитных предузећа 
извршиће продају банчине зграде, улица Маршала Тита 
10, путем слободне понуде.

Зграда је процењена динара 15,164.320.
Све потребив податке и услове добиће интересенти 

у канцеларији банке: улица Маршала Тита 10 (приземље 
у дворишту) сваког дана од 8—12 сати.

Уједно позивају се депоненти акција пренетих на 
име сопственика да подигну своје депое. — Ликвидациони 
одбор. 3413 1-1

ИЗВРШПИ ОДБОР Н. О. ГРАДА БЕОГРАДА

„Светозар Марковић“ - културно-уметничко друштво 
Мссног одбора — Београд

Оглас о одобрењу оснивања и рада

Одељење унутрашњих послова Извршног одбора 
Н. О. града Београда, својим решењем- IV Бр. 2490 од II 
фебруара 1948 године, одобрило је оснивање и рад Кул- 
турно-уметничком друштву „Светозар Марковић" — Мес- 
ног одбора, Београд — Савеза радника и намештеника 
месне индустрије исхране Југославије, са седиштем у 
Београду и подручјем делатности на територији града 
Београда.

IV. Бр. 2490 — Од Извршног одбора Н. О. града 
Београда. 3432 1-1

МЕСНИ ПАРОДИИ ОДБОР — КАДИНА ЛУКА

Оглас о ступаљу у брак

Салко Хаџић, радник из Зворника, Срез зворнички, 
а сада настањен у селу Кадиној Луци, Срез лишки. Сту- 
пио би у брак са домаћицом Софијом Хаџић, рођ. Плот
ников, у Русији. Брак би склопили код матичара при 
Месном народном одбору Кадина Лука, Срез лишки.

Сва заинтересована лица, која би имала ма какав 
разлог, да омету овај брак, нека поднесу изјаву у року 
од 15 дана, од дана овог огласа.

Именована Софија такође настањена je у селу Кад. 
Луци, а живи у Југославији од 1924 године.

Бр. 89 — Од Месног народног одбора у Кадиној Луци 
19 јануара 1948 године. Кобр. 113К 1-1

ЗАДРУГА ЗА НАБАВКЕ И ПРОДАЈУ — ХЕТИН

Оглас о регистрации задруге

На територији Месног народног одбора у Хетину. 
Основана je Општа потрошачка задруга на дан 1 јула 
1945 године а која je регистрована код Окружног суда у 
Зрењанину под бр. фин. 32/45, као и да je чланица Глав
ног задружног савеза Србије.

КОбр. 11-Х 1-1

ГЕНЕРАЛНА БАНКА А. Д. — ЛЕСКОВАЦ

Ликвидација

Одлуком Министарства финансија ФНРЈ VII бр. 
14700 од 1 октобра 1946 године одређена je ликвидација 
Генералне банке А. Д. у Лесковцу, и за чланове ликви- 
дационог одбора постављени су: Драголуб Литрић, Родо- 
љуб Стаменковић и Божидар Наумовић.

Позивају се повериоци и дужници ове банке да, у, 
року од месец дана од дана објављивања овог огласа 
у „Службеном гласнику HP Србије", пријаве своја по- 
траживања односно дуговања ликвидационом одбору, који 
обавља своје послове у просторијама Градске народне 
штедионице у Лесковцу, улица Маршала Тита бр. 29, сва 
ког радног дана од 15 до 18 часова

Повериоци и дужници имају право, у року од ме
сец дана од дана објаве овог огласа, да провере своја 
потраживања односно дуговања код банке. По истеку овог 
рока књижења се имају сматрати веродостојним.

Ликвидациони одбор.
КОбр. 258-Л 3-3

КОТАРСКИ СУД ЗА I И IV РАЈОН ГРАДА ЗАГРЕБА 

Оглас о позиву легаторима

Након довршеног оставинског поступка иза покој- 
них МишковиИ Андрије и Мишковић Драгице темељем 
опоруке речених покојника проглашен je као универзал- 
ним наследником Црвени крст у Београду уз дужност 
да имаде с наслова легата исплатити легате следећим 
бившим друштвима:

1) Добротворној Задрузи Српкигьа у Загребу го- 
дишње 3.600.—

2) Хљеб Насушни у Београду годишње 1.200.—
3) Државној основној школи у Боговићевој ул. бр. 7 

за набавку књига сиромашним а добрим ђацима годишње 
2.400.— Истој основној школи сваког 1 јануара сваке го
дине 1.000.— динара.

4. За једну стипендију годишње динара 6.000.—
5) Удружењу дјечјег дома Витежког Краља Алексан

дра I Ујединитеља годишње 1.200, истом удружењу о 
Божићу за Божићно дрвце 200.— динара.

6) Управи дома слепих Краља Александра I у Зе- 
муну годишње 1.200.— динара.

7) Заводу за одгој слепе дјеце у Загребу динара 
1.200.—

8) Сиротишту Св. Јосипа Хрв. Јесковац код Загреба 
за Божићно дрвце динара 200.—

Пошто су речена друштва престала постојати, то се 
позивају њихови сљедници, односно преузиматељи њи- 
хове имовине, да се израно обрате универзалном на
следнику Црвеном Крету у Београду односно његовом 
опуномоћенику у Загребу. Др. Њемчић Богдану у За
гребу, Илица бр. 3. трећи кат, ради извршења намије- 
аеног им легата.

IV О. 464/1945 — Котарски суд за I и IV рајон града 
Загреба, 12 децембра 1947 године. КОбр. 31-3 1-1
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